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Felhívás
A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Pedagógia és Pszichológia Tanszéke A köz- és felsőoktatás előtt álló kihívások a 21. században Kelet-Közép-Európában az oktatási reformok tükrében témakörben 2019. március 28–29-én nemzetközi tudományos konferenciát szervez. 
A konferencia fő témaköre a köz-és felsőoktatás megújítására irányuló, a pedagógia és pszichológia tudományos eredményeire alapuló törekvések számba vétele, a jó gyakorlatok terjesztése. Tervezett szekciói: empirikus kutatások a pedagógiában, módszertani újító törekvések a pedagógiai gyakorlatban, neveléslélektani dilemmák az oktatásban, iskolai mentálhigiéné – prevenció és intervenció, tehetséggondozás, inklúzió és integráció – elmélet és gyakorlat. 
A konferencia munkanyelve: magyar, ukrán, angol.

Tisztelettel ajánljuk figyelmébe konferenciánkat. Részvételi szándékát 2019. január 21-ig az alábbi űrlap kitöltésével jelezheti:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScl6AQSeiO9_efhE1Z7BC-3hb44VqmKCTGl2CmnpJwYMfcDqQ/viewform Amennyiben előadással jelentkezik, kérjük, töltse fel annak absztraktját is két (magyar, angol) nyelven (600(1000 karakter).
Az előadások anyagát a rendezvény kezdetére elkészülő konferenciakötetben jelentetjük meg. A kiadványba szánt, és a csatolt formai követelményeknek megfelelően elkészített anyagok elektronikus változatát pedpszich2019@gmail.com címre várjuk 2019. február 1-ig. A szervezők fenntartják a jogot a nem megfelelő színvonalú, illetve a témához nem kapcsolódó előadások, valamint a formai követelményeket figyelmen kívül hagyó írásbeli anyagok elutasítására.

A konferencia részvételi díja 35 € (vagy ennek megfelelő forintösszeg), amelyet átutalással kell fizetni 2019. február 8-ig. A konferencia díja az átutalás költségeit nem tartalmazza. Ukrajnán kívüli országokból történő utaláshoz szükséges adatok:
 

Intézmény megnevezése: II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola

Székhelye: Ukrajna, 90202 Beregszász

Azonosító: 22112656

Számlavezető bankjának megnevezése: UKREXPORT-IMPORT BANK

Számlaszáma: 26008000017188 MFO 322313
UZHGOROD UKRAINE SWIFT EXBSUAUXXXX

A számla tulajdonosának neve: Zákárpátszkij Ugorszkij Insztitut im. Ferenca Rákóczi II.
vagy:
A számla tulajdonosának neve: Kárpátaljai Magyar Felsőoktatásért és Közoktatásért Alapítvány
Számlavezető bankjának megnevezése: ERSTE BANK HUNGARY ZRT.
Bankszámlaszám: 11600006-00000000-77743594
A közlemény rovatban, kérjük, tüntessék fel intézményünk nevét, illetve az utalás célját.

A részvételi díj tartalmazza a szervezési kiadásokat, a konferencia-kiadvány, a március 28–29-i ebéd, az állófogadás és a büfé költségeit. Az utazási és szállásköltségeket a részvételi díj nem tartalmazza. A résztvevők elszállásolására a város szállodáiban, moteljeiben van mód. Kapcsolattartóink igény szerint tudnak segíteni a szállásfoglalásban.
 

A konferenciával kapcsolatos további információkat a pedpszich2019@gmail.com, illetve a pedagogia@kmf.uz.ua e-mail címeken kívül az alábbi telefonszámokon kaphat:

+380-99-23-23-781 – Pallay Katalin, a szervezőbizottság titkára.
+380-99-189-67-41 – Csopák Éva, a Pedagógia és Pszichológia Tanszék koordinátora 
 
Kérjük, tiszteljék meg jelenlétével konferenciánkat, egyúttal juttassák el felhívásunkat az érdeklődő kollegák, valamint a PhD-hallgatók részére is.
Beregszász, 2019. január 10.
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